

Autorům prací SOČ a organizátorům školních kol

Informace k 47. ročníku SOČ

Školní kola by proběhla podle aktuálních podmínek na jednotlivých školách. Okresní kola proběhnou distančně ve formě videokonference. Krajské kolo by mělo proběhnout v úterý 13. května 2025 na Přírodovědecké fakultě UP v Olomouci.

Celostátní kolo organizuje v termínu 12.–15. června 2025 Gymnázium Teplice

OK okresu Olomouc se bude konat 22. Dubna 2025 Předběžné přihlášky do OK do konce února 2025 (pokud nebude jasný název práce, stačí uvést soutěžní obor) zaslat na email barunka@ddmolomouc.cz . **Informace na tel. 731 444 440**

Co musí autor práce udělat:

1. Práci přihlásit do SOČ na stránkách <https://socv2.nidv.cz> . Nezapomeňte správně uvést e-mailovou adresu garanta školního kola, na ni mu následně přijdou přístupové údaje do informačního systému SOČ, aby mohl provést postup práce do okresního kola. Přihlašování bude možné od ledna 2025.
2. Připravit si prezentaci – [návod](#)
3. Natočit video s prezentací – [návod](#)
4. Toto video nahrát na YouTube.com – [postup](#)
5. Odkaz (link) na to video zapíšete do elektronické přihlášky v sekci Videoprezentace
6. Vložit elektronickou verzi práce ve formátu .pdf, případně přílohy ve formátu .zip a provést finalizaci přihlášky. Tím přihláška vstoupí do tzv. ochranné lhůty, kterou může zkrátit v případě potřeby jen garant školního kola, který následně doporučí (nebo nedoporučí) postup práce do okresního kola.

Prostudujte si pokyny na www.soc.cz v sekci „Krok za krokem“. V sekci „Aktuální ročník“ sledujte aktuální informace vydávané garantem soutěže, Ústřední komisí SOČ.

Prostudujte si [nové propozice](#) SOČ, kde je platné rozdělení oborů od 46. ročníku. Pro volbu témat je možné využít [nabídky témat](#), pro přírodovědné obory lze využít také projektu „[Badatel](#)“ a další [nabídky témat](#).

Pokud se chcete dozvědět více o formálních požadavcích na úpravu práce SOČ než je na stránkách www.soc.cz, můžete využít šablonu na stránkách Sdružení na podporu talentované mládeže <http://snptm.cz> v sekci „Studijní materiály“, případně je můžete konzultovat s krajským garantem SOČ. Práce do krajského kola se netisknou a nikam neposílají, porotci je prostudují v elektronické podobě přes informační systém SOČ. Pro okresní i krajské kolo obdržíte v předstihu podrobnější pokyny. Do krajského kola postupují v tomto ročníku dvě práce v každém oboru, pokud je k postupu doporučí hodnotící porota. Případná účast prací z dalšího pořadí je možná po dohodě s garantem SOČ, RNDr. Janem Láznou, (732 109 933, laznajan@gmail.com).

Barunka Trávníčková, garant OK okresu Olomouc